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ATA DA VIGESSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA SEGUNDA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Jonatan Fernandes 
 
VEREADORES PRESENTES: Adilson Manhabosco, Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes, Egídio Mattjes Rodrigues, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer, Simone Stein Tornquist.  
 

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy 

Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 29ª (vigésima nona) Sessão Ordinária da 

Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor 

Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, Invocando a Proteção de Deus 

declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata 

da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de 

votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do 

Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, o Vereador Jonatan Fernandes passou a fazer a 

leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

038/2022; Projeto de Lei nº 032, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a 

alteração da Lei nº 1.727,de 7 de julho de 2021 – Plano Plurianual 2022/2026 e da Lei nº 

1.782, de 22 de junho de 2022 – Lei de Diretrizes Orçamentarias/2023 e dá outras 

providencias, encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento nos termos do 

Regimento Interno; Projeto de Lei nº 033, de autoria do Executivo Municipal que Estima 

a Receita e Fixa a Despesa do Município de Pato Bragado para o exercício financeiro de 

2023 e dá outras providencias, encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento 

nos termos do Regimento Interno; Projeto de Lei nº 034, de autoria do Executivo 

Municipal que Dispõe sobre a alteração da Lei nº 1.364, de 8 de outubro de 2013, 

encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamentos e Obras e Serviços Públicos para estudos e pareceres técnicos; Projeto de Lei 
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nº 035, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre o Programa de Guarda 

Subsidiaria para a família extensa ou ampliada de crianças e adolescentes em situação de 

risco pessoal e social no âmbito do Município de Pato Bragado, encaminhado para as 

Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos e Educação, Saúde 

e Assistência para estudos e pareceres técnicos; Indicação nº 042, de autoria do Vereador 

Jonatan Fernandes que Sugere estacionamento prioritários, para Deficientes Físicos e 

Idosos com dificuldades em se locomover; e, Convite, advindo do Conselho Municipal dos 

Direito da Criança e do Adolescentes, convidando os Vereadores para participarem da IX 

Conferencia Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, que será realizada no 

dia 25 de outubro de 20022, às 13;30 horas, nas dependências do Centro Cultural. . 

GRANDE EXPEDIENTE: Ademir Marcelo Kochenborger, saudou a presidente da casa, 

demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais.  O Vereador iniciou se discurso fazendo 

um agradecimento especial a população Bragadense, por ter confiado e votado nos 

candidatos a Deputado Estadual e Federal apoiados pelo grupo, em nome do Prefeito 

Mano e Vice John o Vereador agradeceu o esforço de todos. O Vereador também 

parabenizou o Deputado Estadual Hussein Bakri pela sua reeleição e expressiva votação 

conquistada nesta eleição, principalmente em Pato Bragado onde obteve 1940 votos, 

uma votação histórica no Município, na opinião do Nobre Edil essa votação foi alcançada 

pelo belo trabalho realizado em Pato Bragado como também na região Oeste do Paraná, 

onde destinou inúmeros recursos. O Vereador também parabenizou o Assessor do 

Deputado Hussein Bakri, Luciano Scherer pelo belo trabalho realizado na Região Oeste 

do Estado, mencionando que nossa região estará bem representada na Assembleia em 

Curitiba. O Nobre Edil também agradeceu os votos recebidos pelos Candidatos a 

Deputado Federal Dilceu Sperafico e Sergio Souza que vão representar o Município na 

esfera Federal, também agradeceu a Presidente do MDB, Normilda Koehler por ter 

entendido o apoio dos vereadores do MDB ao candidato Hussein visto que já teriam 

firmado compromisso com o mesmo, anteriormente a candidatura de Ademir Bier, e o 

Presidente do Cidadania Alberto Mareco pelo apoio ao Deputado Hussein. Também 
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parabenizou o trabalho realizado pelos vereadores de oposição que obtiveram êxito na 

eleição de seus candidatos Gugu Bueno eleito a Deputado Estadual e Giacobbo eleito 

Deputado Federal. O Vereador Finalizou seu discurso agradecendo mais uma vez aos 

votos recebidos pelos candidatos apoiados pelos pelo grupo.  ORDEM DO DIA: Projeto de 

Lei Complementa nº 002, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre alteração 

da Lei Complementar nº 071, de 12 de abril de 2018, sem discussão foi aprovado em 

segundo turno por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 

030, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional 

Especial e dá outras providencias, com pareceres favoráveis, sem discussão foi aprovado 

por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 031, de autoria 

do Executivo Municipal que Altera a Lei nº 1.744, de 30 de novembro de 2021 e dá outras 

providencias, com pareceres favoráveis, sem discussão foi aprovado por unanimidade de 

votos neste Legislativo Municipal; e,   Indicação nº 042, de autoria do Vereador Jonatan 

Fernandes que Sugere estacionamento prioritários, para Deficientes Físicos e Idosos com 

dificuldades em se locomover, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos 

neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: utilizaram-se do espaço os seguintes 

Vereadores: Cleonice Strenske, Egídio Mattjes Rodrigues, Mauro André Weigmer, 

Mauricio Lunkes, Dante Conrado Mundt e Jonatan Fernandes.  Nada mais havendo a 

constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Primeiro Secretário, Pato Bragado, aos três dias do mês de outubro de dois mil e vinte 

dois.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 

Jonatan Fernandes                                                               Ademir Marcelo Kochenborger 
     1º Secretario                                                                       Presidente 
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